
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Μυκητοκτόνο για την καταπολέμηση του περονόσπορου σε διάφορες καλλιέργειες. Το 
Zoxamide της ομάδας των Βενζιμιδαζολών είναι προστατευτικό μυκητοκτόνο επαφής που πρέπει να εφαρμόζεται πριν την 
εγκατάσταση της ασθένειας. Δρα εξειδικευμένα εναντίον των ωομυκήτων εμποδίζοντας την κυτταρική διαίρεση σταματώντας 
την ανάπτυξη των μυκήτων και τη βλάστηση των σπορίων.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

ΑΜΠΕΛΙ (οινοποιήσιμα και επιτραπέζια σταφύλια): Για την καταπολέμηση του περονόσπορου. Δόση: 62,5-75 κ.εκ./στρέμμα  
(62,5-75 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού). Όγκος ψεκ. υγρού: 100 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Προληπτικές 
εφαρμογές που αρχίζουν όταν οι βλαστοί έχουν μήκος 10 εκ. (5 φύλλα). BBCH: 15-79. Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. 
περίοδο / μεσοδιάστημα επεμβάσεων: 5/8-10.

ΚΡΕΜΜΥΔΙ (Υ), ΣΚΟΡΔΟ (Υ), ΑΣΚΑΛΩΝΙΑ (Υ): Για την καταπολέμηση του περονόσπορου. Δόση: 62,5-75 κ.εκ./στρέμμα. 
Όγκος ψεκ. υγρού: 20-100 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Προληπτικές εφαρμογές που αρχίζουν από το 

ουστάδιο έκπτυξης του 3  φύλλου (>3 εκ.). BBCH 13-89.  Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο / μεσοδιάστημα 
επεμβάσεων: 4/8-10.

TOMATA (Υ+Θ): Για την καταπολέμηση του περονόσπορου και της αλτερναρίωσης. Δόση: 62,5-75 κ.εκ./στρέμμα (62,5-75 
κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού).  Όγκος ψεκ. υγρού: 100 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Προληπτικές εφαρμογές 
από το στάδιο που τα φυτά έχουν ύψος 15-20 εκ. BBCH 20-85. Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο / μεσοδιά-
στημα επεμβάσεων: 5/8-10.

ΑΓΓΟΥΡΙ (Υ+Θ), ΑΓΓΟΥΡΑΚΙ (Υ+Θ), ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙ (Υ+Θ): Για την καταπολέμηση του περονόσπορου. Δόση: 62,5-75 
κ.εκ./στρέμμα. Όγκος ψεκ. υγρού: 20-100 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Εφαρμογές που αρχίζουν από το 

ουστάδιο έκπτυξης του 1  φύλλου της καλλιέργειας. BBCH 11-89.  Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο / μεσοδιά-
στημα επεμβάσεων: 4/8-10.

ΠΕΠΟΝΙ (Υ+Θ), ΚΑΡΠΟΥΖΙ (Υ+Θ), ΚΟΛΟΚΥΘΑ (Υ+Θ): Για την καταπολέμηση του περονόσπορου. Δόση: 62,5-75 
κ.εκ./στρέμμα. Όγκος ψεκ. υγρού: 20-100 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Εφαρμογές που αρχίζουν από το 

ουστάδιο έκπτυξης του 1  φύλλου της καλλιέργειας. BBCH 11-89.  Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο / μεσοδιά-
στημα επεμβάσεων: 4/8-10.

ΠΑΤΑTA : Για την καταπολέμηση του περονόσπορου και της αλτερναρίωσης. Δόση: 62,5-75 κ.εκ./στρέμμα.  Όγκος ψεκ. 
υγρού: 60-100 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Προληπτικές εφαρμογές που αρχίζουν από το στάδιο της 

ουέκπτυξης του 1  πλευρικού βλαστού της καλλιέργειας (5 εκ.) BBCH 20-80.  Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο / 
μεσοδιάστημα επεμβάσεων: 5/8-10.

Παρατηρήσεις:
1. Εφαρμόζεται προληπτικά όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας.
2. Ακολουθήστε τις οδηγίες των Γεωργικών Προειδοποιήσεων όπου εφαρμόζονται.
3. Το μεσοδιάστημα εφαρμογών δεν πρέπει να ξεπερνάει τις 10 ημέρες και θα πρέπει να περιοριστεί στις 8 ημέρες όταν η πίεση 

της ασθένειας είναι υψηλή.
4. Στο αμπέλι, όταν εφαρμόζεται σε πρόγραμμα καταπολέμησης κατά του περονόσπορου με επεμβάσεις στις πιο κρίσιμες φά-

σεις της ανάπτυξης της Φαιάς σήψης (Botrytis cinerea, BOTRCI), έχει δευτερεύουσα δράση για τον έλεγχο της Φαιάς σήψης.
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ (σε ημέρες) :
Αμπέλι (οινοποιήσιμα και επιτραπέζια σταφύλια): 28
Κρεμμύδι, Σκόρδο, Ασκαλώνια: 14
Τομάτα, Αγγούρι, Αγγουράκι, Κολοκυθάκι, Πεπόνι, Καρπούζι, Κολοκύθα: 3
Πατάτα: 7
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος. 
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Ανακινείστε καλά την φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού 

μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. 
Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. 

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: --
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ: Αμέσως μετά τον ψεκασμό είναι απαραίτητος ο σχολαστικός καθαρισμός του ψεκαστήρα. 

Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό 
και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

 Εγγυημένη σύνθεση: Zoxamide 24 % (β/o)
Βοηθητικές ουσίες: 77,31 % (β/β)

Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

Mυκητοκτόνο για την καταπολέμηση 
του περονόσπορου και της 

αλτερναρίωσης σε διάφορες 
καλλιέργειες

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Περιεχόμενο: 325 κ.εκ.

Α.Α.Δ.Α.: 60692/27.06.2018

Κάτοχος της άδειας:
GOWAN CROP PROTECTION LIMITED,
Highlands House, Basingstoke Road,
Spencers Wood, Reading, 
Berkshire RG7 1NT, Ηνωμένο Βασίλειο

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ΕΛΑΝΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Μεσογείων 335, 15231, Χαλάνδρι, Αττική 
Τηλ.: 2130065000
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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, 
όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. «Φοράτε ολόσωμη φόρμα 
εργασίας και γάντια κατά την ανάμιξη/φόρτωση και κατά την 
εφαρμογή». Πλύνετε τα λερωμένα με το σκεύασμα ενδύματα 
πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.  Διάθεση περιεχομένου/ περιέκτη 
σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Εάν ζητήσετε ιατρική 
συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την 
ετικέτα.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο 
νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή 
εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε 
συμπτωματική θεραπεία.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ : 210-7793777

«Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία 
και το περιβάλλον ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης».

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με 
μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ. 

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς, να 
αφήσετε μια αψέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά 

ύδατα:
5 μέτρων σε πατάτα

20 μέτρων σε αμπέλι, τομάτα, κολοκυνθοειδή, κρεμμύδι, 
σκόρδο και ασκαλώνια

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟ-
ΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Οι 
φιάλες και τα δοχεία ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο 
μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα 
ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού 
καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση 
της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής 
για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Η ΠΕΡΙ-
ΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: 
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Για  αποφυγή ανάπτυξης 
ανθεκτικότητας, συνιστάται: 
- Να εφαρμόζεται πάντα σε μείγμα με μυκητοκτόνα με 

διαφορετικό μηχανισμό δράσης κατά του περονόσπορου. 
- Η εναλλαγή του σκευάσματος με μυκητοκτόνα με διαφορετικό 

μηχανισμό δράσης. 
- Να μην εφαρμόζεται για πάνω από τρεις διαδοχικές φορές.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: 
Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη περιοχή, πριν στεγνώσει το 
ψεκαστικό διάλυμα στα φύλλα της καλλιέργειας.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Να αποθηκεύεται στην αρχική του 
κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά 
αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο 
(2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής. 

Zoxium 240SC

ΠΡΟΣΟΧΗ


